
                              МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
                       ХЕРСОНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 
                   НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ 
                                           ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА 

73003, м. Херсон, пр. Ушакова, 44,    тел./факс  +38(0552) 26-31-18,  e-mail: kbnuos@gmail.com 

Виконавець: Олена Година  (066) 2565622 

kb.nuos.edu.ua 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

     «15» травня 2023 року                         м. Херсон                                   №  9 

 

Щодо формування бази даних  

провадження наукової та 

науково-технічної діяльності 
 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 09.05.2023р.                 
№ 1/6574З-23, розпорядження ректора НУК від 15 травня 2023 року № 20 та з 
метою формування бази даних про стан умов та можливостей провадження 
суб’єктами наукової та науково-технічної діяльності закладів вищої освіти та 
наукових установ їх професійної діяльності, розроблення плану заходів щодо 
можливості залучення наукових кадрів із статусом внутрішньо переміщених 
осіб до провадження наукової діяльності за суміжними тематиками в закладах 
вищої освіти та наукових установах України не за місцем їх основної роботи, а 
також формування рекомендацій щодо покращення умов провадження їх 
професійної діяльності керівникам науково-дослідної частини, інститутів, 
факультетів, навчально-наукових центрів та кафедр: 

1. Заступнику директора із загальних питань Годині Олені  
Володимирівні до 18.05.2023 надати до відділу кадрів НУК (Зубарев А.А.) 
наступну інформацію: 

- кількість працівників, місце перебування яких не змінилось за період дії 
воєнного стану та які продовжують здійснювати наукову, науково-технічну, 
науково-організаційну, науково-педагогічну діяльність (за основним місцем 
роботи, осіб); 

- кількість працівників, які змінили місце перебування і переміщені до 
інших регіонів України у зв’язку із веденням військових дій у регіоні, загрозою 
тимчасової окупації та продовжують здійснювати наукову, науково-технічну, 
науково-організаційну, науково-педагогічну діяльність (за основним місцем 
роботи, осіб); 

- кількість працівників, які змінили місце перебування і виїхали з 
території України до інших країн та продовжують здійснювати наукову, 
науково-технічну, науково-організаційну, науково-педагогічну діяльність (за 
основним місцем роботи, осіб); 

- кількість працівників, які перебувають на тимчасово окупованих 
територіях та продовжують здійснювати наукову, науково-технічну, науково-



організаційну, науково-педагогічну діяльність (за основним місцем роботи, 
осіб); 

- кількість працівників, для яких запроваджено дистанційну форму 
організації праці  (за основним місцем роботи, осіб); 

2. Деканам О.В. Дрозд, О.М. Дудченку, завідувачам кафедр                         
А.А. Андреєву, О.В. Щедролосєву, Г.В. Єрмолаєву, П.Й. Гучеку, в.о. 
завідувачів кафедр. Г.О. Кабалаві, О.В. Пулянович, А.В. Надточому 
забезпечити проходження науково-педагогічними працівниками відповідних 
структурних підрозділів анонімного опитування «Анкетування наукових та 
науково-педагогічних працівників, які переміщені в межах України або за 
кордон у зв’язку з повномасштабним військовим вторгненням рф в Україну 
після 24 лютого 2022 року» науковим та науково-педагогічним працівникам, які 
виїхали в інший регіон з місця постійного проживання, або з території України 
та перебувають на території інших країн і продовжують працювати у НУК і є 
внутрішньо переміщеними особами, доступну за посиланням: 

https://forms.gle/kKvVrsvXbMCYRnvv8. 

3. Провідному фахівцю Чепінозі Марині Василівні зміст цього 
розпорядження довести до відома керівників структурних підрозділів 
Херсонського навчально-наукового інституту. 

Термін – 17.05.2023року.  

 

 

 

 

В.о. директора        О.В. Дрозд 

 

 

 

 

 
Проект розпорядження вносить: 

Заступник директора 

із загальних питань 

__________ О.В. Година 


